

## СОВЕТ Марьяновского района Омской области

## РЕШЕНИЕ

14.03.2025 №50/5 р.п. Марьяновка Омская область

О ликвидации Совета Марьяновского муниципального района

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ организации «Об обших принципах местного самоуправления в Российской Федерации», Гражданским кодексом Российской Федерации, Федеральным законом «О государственной регистрации юридических лиц и индивидуальных предпринимателей», Законом Омской области от 17.07.2024 № 2722-ОЗ «О преобразовании всех поселений, входящих в состав Марьяновского муниципального района Омской области, путем объединения с наделением вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа», Уставом муниципального Марьяновский район Омской области

## Совет Марьяновского района решил:

- 1. Ликвидировать Совет Марьяновского муниципального района в срок до 1 января 2027 года:
  - 2. Председателю Совета Марьяновского района:
- 2.1. создать ликвидационную комиссию Совета Марьяновского муниципального района (далее ликвидационная комиссия), утвердить положение о ликвидационной комиссии;
- 2.2. обеспечить контроль за осуществлением ликвидационной комиссией необходимых юридически значимых действий по ликвидации Совета Марьяновского муниципального района в срок до 1 января 2027 года.
  - 3. Настоящее решение вступает в силу со дня принятия.

- 4. Настоящее Решение опубликовать в сетевом издании «gazeta-avangard.ru» (www.gazeta-avangard.ru) и разместить на официальном сайте Марьяновского района в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
- 5. Контроль за исполнением настоящего Решения возложить на Председателя Совета Марьяновского района Солодовниченко А.И.

Глава Председатель

Марьяновского района Совета Марьяновского района

А.В. Ефименко

А.И. Солодовниченко